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Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое безусловное согласие на обработку моих персональных данных, Обществу с ограниченной ответственностью «Многофункциональный расчетный центр» зарегистрированным в соответствии с законодательством РФ по адресу:
Карачаево-Черкесская Республика, г.Черкесск, ул.Международная, д.109, офис 9 (далее по тексту - Оператор).
Персональные данные - любая информация, относящаяся к определенному или определяемому на основании такой информации физическому лицу.
Настоящее Согласие выдано мною на обработку следующих персональных данных:
1. фамилия, имя, отчество, дата рождения; 
2. контактный телефон; 
3. адрес фактического проживания; 
4. сведения о собственниках на жилые и нежилые помещения (фамилия, имя, отчество); 
5. сведения о жилых помещениях (зарегистрированные жильцы); 
6. сведения о временном отсутствии по месту жительства и командировках (дата, время, место, проездные билеты, информация о проживании в гостиницах и общежитиях, временная регистрация); 
7. свидетельство о государственной регистрации права собственности; 
8. домовая книга;
9. комментарий. 
Согласие дано Оператору для совершения следующих действий с моими персональными данными с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством РФ как неавтоматизированными, так и автоматизированными способами.
Данное согласие дается Оператору для обработки моих персональных данных в следующих целях:
- предоставление мне услуг;
- направление в мой адрес уведомлений, касающихся предоставляемых услуг;
- подготовка и направление ответов на мои запросы;
- направление в мой адрес информации, в том числе рекламной, о мероприятиях/товарах/услугах/работах Оператора.





Нажимая кнопку «Отправить», я даю свое согласие на обработку моих персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 года №152-ФЗ «О персональных данных», на условиях и для целей, определенных в Согласии на обработку персональных данных





В соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 года №152-ФЗ «О персональных данных», настоящим подтверждаю свое согласие на обработку моих персональных данных. 
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